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« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere come 
intenda risolvere la questione ferroviaria, 
sia nei riguardi del personale, che del ma-
teriale e delle costruzioni delle linee in pro-
vincia di Cosenza. 

« Berlingieri ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della pubblica istruzione, per sa-
pere se intenda risolvere l'annosa questione 
dell'impianto di un istituto tecnico a Co-
senza, tanto reclamato pel miglioramento 
commerciale ed industriale della regione. 

«Berlingieri». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi, per sa-
pese se e come intenda risolvere la questione 
del servizio telefonico intercomunale in pro-
vincia di Cosenza. 

« Berlingieri ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro guardasigilli per sapere le sue in-
tenzioni circa i varii progetti di riforma 
della legge sul notariato e sugli archivi no-
tarili. 

« Oimorelli, Dagosto ». 

a II sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro degli interni,-per conoscere quali 
ragioni determinarono lo scioglimento del 
comune di Scisciano (Caserta). 

« Bocconi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere 
quando intenda dare esecuzione al progetto 
d'ampliamento della stazione d'Aversa già 
fatto dalla cessata Società e sospeso per il 
progetto della direttissima Roma-Napoli. 

« Gerardo Capece-Minutolo ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere le 
ragioni dei ritardo nella costruzione del 
1° tronco, 1° tratto, l a diramazione della 
provinciale n. 73 tra Limosano e S. Angelo 
Limosano. 

« Cannavina ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica, per sa-
pere quali provvedimenti abbia, secondo gli 
impegni assunti durante l<a discussione del 
bilancio, adottato in ordine al personale, se-

condo le conclusioni della Commissione d'in-
chiesta, che del Ministero fa parte, ed a 
quello fluttuante, abusivamente in passato 
distratto dai suoi uffici. 

« Pala ». 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro degli affari esteri per conoscere il 
suo pensiero circa i gravissimi provvedi-
menti restrittivi minacciati negli Stati Uniti 
d'America contro l'immigrazione - i quali 
in gran parte verranno a colpire i nostri 
connazionali. 

« Micheli ». 

P R E S I D E N T E . Le tredici interrogazioni 
testé lette saranno iscritte in seguito alle 
duecentoventisei che già sono all'ordine del 
giorno (Impressione); e così pure l'interpel-
lanza, quando l'onorevole ministro degli 
affari esteri non si opponga nel termine re-
golamentare. 

P r e s e n t a z i o n e di relazioni . 

P R E S I D E N T E . Invito gli onorevoli 
Giaccone e Di Marzo a recarsi alla tribuna 
per presentare alcune relazioni. 

GIACCONE. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge: 
« Modificazione alla circoscrizione territo-
riale delle preture della città di Torino ». 

DI MARZO. Mi onoro di prèsentare alla 
Cambra la relazione della Commissione sulla 
domanda di autorizzazione a procedere in 
giudizio contro il deputato Gaudenzi, per 
ingiurie col mezzo della stampa. 

P R E S I D E N T E . Queste relazioni saranno 
stampate e distribuite agli onorevoli de-

- putati. 

S u l l ' o r l i ne dei g iorno . 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Carmine ha 
facoltà di parlare. 

CARMINE. Prego la Camera di con-
sentire che venga inscritto nell'ordine del 
giorno di sabato, dopo l'i i r rogazioni , lo 
svolgimento di una prooosta di legge per 
modificazioni agli articoli 235 e 269 della 
legge comunale e provinciale, da me pre-
sentata in unione dell'onorevole Barzilai e 
d'altri onorevoli colleghi. Faccio questa pro-
posta, dopo aver preso accordi con l'ono-
revole presidente del Consiglio. 

P R E S I D E N T E . Per sabato, dopo le in-
terrogazioni, sarà iscritto lo svolgimento di 


